



金正恩到机场迎接文在寅

韩朝首脑今明在平壤会晤，主要议题包括改善南北关系和朝鲜半岛无核化

今天消息

韩国总统文在寅 18 日上午飞抵朝鲜首都平壤，与朝鲜最高领导人金正恩举行今年第三次韩朝首脑会晤，会晤主要议题包括改善南北关系和朝鲜半岛无核化。金正恩在平壤顺安国际机场迎接文在寅并举行盛大欢迎仪式。

韩方大约 200 人随同文在寅到访，除政府高官，还包括大企业高级管理人员及各界人士。

文在寅在启程时表示，此次会晤如果能够促进朝美重启对话，具有重大意义。“韩朝双方经常见面很重要，不仅会晤实现例行化，而且向着需要时随时能会晤的关系发展。”

“无核化将是关键议题”

青瓦台秘书室室长任钟哲 17 日在记者会上说，文在寅乘坐的专机定于当地时间 18 日 8 时 40 分从位于京畿道城南市的首尔机场起飞，大约 10 时抵达朝鲜首都平壤。文在寅将与金正恩共进午餐，随后会晤；结束后，将一同观看文艺表演并共进晚餐。

19 日上午是第二场会晤；根据情况，会晤可能持续至下午。韩方将现场直播两天会晤的一些环节。如果讨论和协商顺利，预计双方 19 日会晤后将召开联合记者会。

任钟哲说，文在寅定于 20 日上午离开平壤，但可能推迟，“取决于会晤结果”。

两名领导人可能出席现有日程以外的活动，以增进友谊。

任钟哲说，双方领导人将讨论如何改善和发展南北关系、如何调解和促进朝鲜与美国就半岛无核化对话、如何消除南北军事紧张并结束

战争威胁。其中，“无核化将是关键议题”，与朝方领导人直接讨论这一议题“机会难得”。

按照这名青瓦台幕僚长的说法，韩朝工作级会谈无法就无核化议题确定协议，因而凸显领导人直接对话的重要性。

会晤成果“有待观察”

谈及首脑会晤可能产生哪些成果，任钟哲语带保留，仅说“有待观察”。

他说，双方能否就推进无核化的具体方式达成一致、相关内容将形成文字协定还是口头承诺，“所有的事对我们来说仍是未知”。

任钟哲强调，会晤结果取决于两名领导人之间交流的坦诚和深入程度。

韩国媒体报道，文在寅希望与金正恩的第三次会晤有助于缩小朝美分歧，打算下周赴美参加联合国大会期间向美国总统唐纳德·特朗普介绍会晤情况。

韩方先前有意促成韩、朝、美三国领导人本月晚些时候在联合国大



今早，文在寅偕妻子前往平壤访问，民众观看新闻报道 视觉中国供图

会期间会面。但是，青瓦台国家安全室室长郑义溶 6 日说，因为“条件不具备”，“三方会晤”不大可能实现。

特朗普 8 月 24 日以“半岛无核化没有取得实质性进展”为由，突然宣布取消国务卿迈克·蓬佩奥的访朝行程。韩方随后推迟韩朝共同联络办事处揭牌日期，改为本月 14 日。

文在寅与金正恩 4 月 26 日在板门店韩方一侧“和平之家”首次会晤并签署《板门店宣言》；5 月 26 日，两人在板门店朝方一侧“统一阁”第二次会晤。

任钟哲说，在韩朝关系发展方面，最为重要的是落实《板门店宣言》。

新闻链接 美韩外长频通电话 讨论朝鲜半岛无核化问题

据新华社电 韩朝首脑平壤会晤即将举行之际，美国国务院 17 日发表声明说，美国国务卿蓬佩奥在过去两天内两次和韩国外交部长官康京和通电话，讨论朝鲜半岛无核化问题。

声明说，蓬佩奥和康京和分别于 16 日和 17 日各通一次电话，讨论即将在平壤举行的韩朝首脑会晤，美韩将在推进无核化及朝韩对话与合作问题上继续保持紧密协作。双方还表示，在半岛实现“最终、完全可验证的”无核化之前仍将继续向朝鲜施压。

羊城晚报记者探营2018世界人工智能大会 乒乓球机器人能“学会”不同选手的不同打法

羊城晚报记者李斯睿报道：2018世界人工智能大会 17 日-19 日在上海徐汇西岸举行，除了各路业界大咖的精彩演讲外，还有“AI+交通”“AI+健康”“AI+金融”“AI+智造”“AI+教育”“AI+零售”以及“AI+服务”七大体验展。羊城晚报记者 17 日实地探访大会展示区，体验“未来生活”的独特魅力。

中国乒乓球学院共同合作研发的国内首台具有自主知识产权及产品化的乒乓球机器人。

当面对来球时，它运用人工智能算法，对球的飞行轨迹进行高精度预测，并不断学习不同对手的风格特点和击球方式，可实现与人连续多回合乒乓球对打。该项目负责人张海波告诉记者，“机器人可以模拟不同选手的不同打法，并通过大量专业数据的汇集，它会变得越来越强。”试想一下，未来乒乓球爱好者或能与“世界冠军”直接交锋了。

乒乓球“陪练” 头脑不简单

走进“AI+零售”展区，一位工作人员正与乒乓球机器人“庞伯特”进行着一场别开生面的“人机大战”。据现场工作人员介绍，该款庞伯特乒乓球机器人是新松与上海体育学院

台上工作人员用专注力来遥控赛车的场景所吸引。当佩戴上黑色头盔集中注意力思考一件事时，轨道上的玩具赛车就会被专注力推着前行；而一开小差，玩具车的速度马上慢了下来。

据了解，BrainCo 是首家入选哈佛大学创新实验室的华人团队，是一家非侵入式脑机接口技术解决方案的供应商。据工作人员告诉记者，通过结合脑电波检测头环和软件系统，老师可以实时了解学生的课堂专注度和参与度，从而改进教学方式，帮助学生提高学习效率。

上课开小差 马上能监测

进入“AI+教育”应用体验区，记者被 BrainCo 展

为了民族复兴 英雄烈士谱

古柏，1906 年生于江西长宁（后改寻鄔，今寻乌）。1920 年起在广东梅县广益中学读书，并兼任梅县女子师范学校教员，曾参加进步学生运动。1925 年 12 月加入中国共产党。1927 年大革命失败后回家乡组织农民协会，建立中共寻鄔支部，开展革命活动。

1928 年 3 月，古柏参加领导寻鄔农民起义，建立游击队。1929 年春，中国工农红军第四军主力从井冈山向赣南进军到寻鄔时，红四军一部与当地游击队合编为第 21 纵队，他任政治委员，率部开展游击战争。同年 10 月，中共寻鄔县委组建，古柏任书记兼军事委员会

古柏：英俊奋发的红军高级指挥员

主任委员，领导创建寻鄔根据地。

1930 年 5 月，古柏协助毛泽东开展寻鄔调查，毛泽东在《寻鄔调查》中写道：“在全部工作上帮助我组织这个调查的，是寻鄔党的书记古柏同志。”此后，古柏调到毛泽东身边工作，先后任中共第四军前委书记、第一方面军总前委书记。

在王明“左”倾冒险主义统治时期，古柏坚定地支持毛泽东的正确主张，因此受到错误批判。他坚持真理，百折不挠，始终忠实积极地为党工作。

中央红军主力长征后，古柏留下坚持斗争，任闽粤赣红军游击纵队司令。



1935 年 2 月，被派往赣粤边开展游击战争。3 月 6 日在广东龙川上坪鸾坑被国民党军包围，在掩护同志们突围的战斗中英勇牺牲，年仅 29 岁。古柏牺牲的噩耗传到延安后，毛泽东亲笔题词：“吾友古柏，英俊奋发，为国捐躯，殊堪悲悼。”（文/图 新华社）

外媒观察

奥巴马“重出江湖”助选，人气能变作民主党选票？

羊城晚报国际评论员 钱克锦

在相对低调地过了一年多的退休生活之后，美国前总统奥巴马最近终于“重出江湖”，投身美国国内选举政治，为参加 11 月份中期选举的民主党候选人鼓劲。

奥巴马本来准备遵从美国政坛“卸任总统一般不批评继任者政策”这一传统，然而特朗普政策的颠覆性实在太强，

以至于奥巴马终于忍不住，站出来批评特朗普的政策，并为民主党人助选。

9 月 7 日，奥巴马在伊利诺伊大学发表演讲，直指特朗普政策中充满“仇恨情绪”，鼓励听众投票支持民主党，夺回国会控制权以有效制约特朗普。随后奥巴马前往加州、俄亥俄州，并计划本周末到宾夕法尼亚州，完全进入“竞选模式”。

美国广播公司（ABC）的一篇报道

说，虽然特朗普说奥巴马的演说让他“睡着了”，但奥巴马重返竞选模式，却可以唤醒很多支持他的选民。

美联社 16 日的报道称，奥巴马个人魅力至今不减，由他出面助选，可以在吸引选民、筹集资金、加强沟通、促进志愿者活动等方面，为民主党做出更大贡献。因此民主党人有理由为奥巴马重新出山而欢呼。

但报道也指出，虽然奥巴马至今仍拥有“摇滚巨星”的人气，但是令民主党头痛的是，选民对奥巴马的喜爱，却很难转化为对民主党的支持。在奥巴马当选总统后，民主党在 2010 年、2014 年的国会选举中都丢失很多席位，奥巴马的助选也没有帮希拉里获胜。

看来，如何用奥巴马的人气，对民主党来说也是个考验。

数说 40 广东改革开放 1978—2018

快递包裹数量

从 2012 年的 13.38 亿件

增加到 2017 年的 101.35 亿件

年均增长率 49.9%



中共广东省委宣传部 广东省统计局

国药准字 Z43020852 OTC 甲类

古方正药 巧治手脚麻木



★ 本产品从未授权网络销售 ★

咨询热线 020-32271978

指定经销地址：广州市海珠区江南大道中 185 号江南西地铁 C 出口百健药店；番禺区市桥东路 92 号爱广药店；佛山市佛山中医院对面亲仁路 7 号普生堂；顺德区大良蓬菜路 2 号仙林药店；江门市建设路新之城旁（环市镇府对面）欣和健康药房；肇庆市端州区正东路 118 号医药大楼商场。

生产企业：湖南康尔佳制药股份有限公司 禁忌、不良反应：详见说明书。忠告语：请按药品说明书或在药师指导下购买和使用。湘药广审（文）第 2018040033 号（广告）

中医认为麻木属于痹症。寒气阻滞、血脉不通、气血不能濡养经络有可能是造成四肢麻木重要原因。如不及时治疗，有可能将导致部分人体神经传导功能系统破坏，并可能造成神经受损。针对麻木治疗，关键在于打通气血瘀堵，使气血畅行。明代医典《寿世保元》中记载的“加味八仙汤”，对治疗手足麻木，一直被世人沿用至今。

湖南康尔佳制药股份有限公司在经典古方“加味八仙汤”的基础上，精选天麻、羌活、独活、当归、玄参等多味名贵中药，制成治疗手足麻木良药“天麻胶囊”已在全国上市。主治功能：祛风除湿，舒筋通络，活血止痛。用于肢体拘挛，手足麻木，腰腿酸痛。希望坚持用药治疗，祝愿广大中老年人手脚灵活、伸曲自由安度晚年。



手脚麻木